

信佳國際二十五週年慶祝酒會

* * *

信佳國際主席
吳自豪博士講辭

尊敬的盧偉國議員、投資界及商界朋友、各位來賓：

大家好！歡迎大家今日抽空出席信佳國際二十五週年慶祝酒會。我們很榮幸電子業界多年老朋友盧偉國議員蒞臨作主禮嘉賓，表示衷心謝意。同時在這裡我看到很多熟悉的面孔，當中有合作多年的客戶和夥伴、有業界、投資界與銀行界的朋友，當然少不了的還有與我一起打拼多年的同事。在今天這個信佳的大日子，有幸得到大家的光臨，本人實在感到無比的榮幸和高興。

信佳成立於 1991 年 10 月，初時規模包括我在內只有 7 名員工。憑藉不斷創新、精益求精的精神，以及抓緊機遇，在成立的第 11 年，信佳便成功在香港聯交所主板上市。在四分一個世紀後的今日，信佳已發展成為一間擁有專業研發團隊、全方位電子解決方案的供應商，我們建立了多元化的專業電子產品組合，為各行業的翹楚服務。我們與業務夥伴一同成長，很高興看到他們已各自成為其行業的龍頭企業，而且繼續深化與信佳的合作。今日，我們的員工約有 2,000 人，客戶遍及美國、歐洲及日本等地。信佳有今日的成績，一直默默耕耘的同事絕對功不可沒，同時亦有幸得到各業務夥伴、投資與銀行業界好友的鼎力支持，本人在此再一次致以衷心的謝意。

過去多年，面對經濟的高低起伏，我們的核心業務仍然穩定發展，但我們從來不會自滿。科技是一個逆水行舟，不進則退的行業。我們在既有的基礎上不斷創新，抓緊市場機遇。近年來我們將物聯網科技應用於各種產品，將產品升級轉型，為集團帶來更多具實力的相關客戶。另外，在今年七月，我們已經完

成位於東莞的高新科技產業園二期的建設，全面整合生產設施以提升生產效率，令集團的業務得以進一步發展。

電子業務是信佳的根基，但我們亦一直尋找多元發展的機會，為集團增值。我們在累積二十多年的寵物電子產品經驗後，近年致力進軍日益增長的中港寵物市場。配合物聯網的廣泛應用，我們的一班年青生力軍同時發展了一個創新的寵物業務生態系統。線下業務方面，我們在香港代理各式寵物食品和用品外，亦已在南沙自貿區及天津自貿區成立分公司，以服務中國南北寵物市場。除了代理不同產品，我們會推出一系列自家品牌寵物糧食 **Brabanconne** 爸媽寵，信佳聘請了英國劍橋大學的獸醫，專門針對中港及亞洲寵物體質而度身訂製該系列寵物食品，並由比利時夥伴於歐洲生產。我很高興告訴大家經過冗長的申請和詳細的測試，我們該系列 19 款產品，在今天獲得中國農業部發出的合格入口證。多謝各有關同事的努力。我們相信進口寵物食品未來將具龐大市場潛力。線上業務方面，我們自行開發的寵物社交程式「寵米」和 **PetNfans**，分別為中港兩地的寵物主人提供網上諮詢和交流的平台，而 **PetNfans** 更為我們贏得多個科技相關獎項，得到市場肯定。

今年三月，我們在香港正式推出一站式網上寵物用品銷售平台 **Espetsso**，市場反應理想。在媒體市場方面，我們北京的公司利用數碼媒體的形式，制作網上微電影推廣我們的品牌，市場反應熱烈。同時我們利用自身在電子科技的專業優勢，研發了一系列智能的寵物電子產品，如智能寵物餵食器、可穿戴式寵物測量器等，改善寵物的生活及健康，同時收集並建立有關大數據。未來，寵物業務將成為集團的另一個業務重心，我們矢志成為中港寵物市場的表表者。

除了開拓發展業務，信佳積極履行企業社會責任。我們在營商時嚴守「供應鏈可持續發展」的原則。多年來，信佳積極推行

環境保護。為了回饋我們植根的社會，我們每年都捐助大專院校，並參與各類型的慈善和義工活動，實踐信念。我好高興有一班一直支持集團企業社會責任的同事，我希望大家未來繼續同信佳一起回饋社會！

「信以開源廿五載，佳如既往創未來」，展望將來，信佳將繼續提升研發能力，拓闊市場及業務，與業務夥伴一同邁向下一個里程碑。在此，本人再一次感謝大家對信佳、對本人的支持。藉此機會祝願各位事事順利，身體健康，家庭幸福。多謝各位！